

# ЗА ЭНЕРГИЮ И РЕШИМОСТЬ

**Десять омичей удостоены молодежной премии мэра. Она вручается ежегодно за разработку и реализацию социально значимых городских проектов. Самых инициативных отметили в двух номинациях.**

На конкурс молодежных инициатив в этом году поступило 68 заявок. В результате отбора конкурсной комиссией определено 10 лауреатов в двух номинациях «Молодежная инициатива» и «Наставник молодого поколения». Награды победителям вручила заместитель мэра Омска Анастасия ТЕРПУГОВА.

– Впервые эту премию вручали 17 лет назад. Молодые люди, которые тогда получали эту премию, сегодня уже нашли свое место в жизни. И ваше имя будет вписано в

историю города. Именно вы формируете его облик, его развитие, – обратилась вице-мэр к собравшимся.

Среди обладателей премии в номинации «Молодежная инициатива» командир Омской местной общественной организации «Народная дружина «Правопорядок» Артем Бабенко, руководитель Омской городской молодёжной общественной организации «Молодёжный совет» Алина Гермизеева, преподаватель фортепиано ДШИ № 6 Яна Рыковская.

– Михаил Шолохов сказал, что молодость на то и

дана, чтобы быть активной, кипучей, жизнерадостной. Я счастлива стоять рядом с активными молодыми людьми, которые своими делами заслужили такую высокую награду, – сказала Алина Гермизеева.

В номинации «Наставник молодого поколения» отметили директора учреждения дополнительного образования города Омска «Детский (юношеский) центр «Смена» Олега Горбачева, руководителя детского объединения «ШОК» (школьный объединенный коллектив) школы № 40 Любовь Сорокину.

**Яна МАЛИНИНА**

**Лауреаты молодежной премии мэра**

